

от 7 ДЕК 1961

г. Москва

Газета №

ГОСТИ ИЗ АНГЛИИ

ПИАНИСТ Питер Кэтин уже знаком москвичам. Они слушали два года назад в исполнении английского артиста программу, посвященную классике, современной музыке. На этот раз гость из Англии вновь дал в Малом зале консерватории концерт из произведений Моцарта, Бетховена, Шуберта, Шопена, Равеля.

Соотечественник Питера Кэтина дирижер Колин Дэвис

приезжает в СССР впервые. У себя на родине он пользуется репутацией серьезного, многообещающего музыканта. Дэвис выступит в Большом зале консерватории 12 и 16 декабря с Государственным симфоническим оркестром СССР и оркестром Московской филармонии. Гастролер ознакомит аудиторию с симфонией крупнейшего современного английского композитора Бриттена.